

# Građani Kraljeva ohrabreni da se zalažu za svoje pravo na čistiji vazduh

Aktivisti udruženja građana Kraljevački razvojni centar su danas, uprkos hladnom vremenu, na Trgu srpskih ratnika u Kraljevu, sproveli uličnu akciju podele info-letaka i šolja sa logom projekta „Moje pravo na čistiji vazduh“.



Ovo udruženje je, tokom predhodnih sedam meseci, realizovalo aktivnosti u okviru projekta Beogradske otvorene škole „Zeleni inkubator“, uz finansijsku podršku Evropske unije i Fondacije Fridrih Ebert.



Cilj projekta „Moje pravo na čistiji vazduh“ je poboljšanje kvaliteta vazduha u gradu Kraljevu prvenstveno tokom grejne sezone. Ovaj cilj se ne može ostvariti u kratkom vremenskom periodu jer iziskuje ozbiljan, multisektorski i multidisciplinarni rad, kao i značajna finansijska sredstva ali zajedničkim delovanjem svih aktera u lokalnoj zajednici može se očekivati poboljšanje stanja (smanjenje zagađenja vazduha i smanjenje broja dana kada je prisutno zagađenje vazduha u Kraljevu)

### ***Prilog na N1 uoči ulične akcije KRC-a***

Sprovedenim projektnim aktivnostima učinjen je pomak i uspostavljeno zajedničkog delovanja ključnih aktera na lokalnom nivou (građani, donosioci odluka i drugi lokalni činioci) u cilju boljeg sagledavanja problema zagađenja vazduha i mogućnosti rešavanja ovog problema.

Realizujući planirane aktivnosti udruženje Kraljevački razvojni centar je dalo doprinos promenama javnih politika lokalne samouprave u oblasti kvaliteta vazduha.

### ***Prilog o uličnoj akciji KRC-a počinje od 9min ,36 sec***

Predlozima koji su ishod sprovedenih projektnih aktivnosti, tokom Javne rasprave o Predlogu budžeta grada Kraljeva za 2022.godinu pokrenuli su niz pitanja u vezi kvaliteta vazduha u gradu i inicirali nabavku automatizovane merne stanice koja će moći da daje rezultate merenja po zdravlje štetnih čestica PM10 i PM 2,5 u realnom vremenu a ne kao do sada sa kašnjenjem od minimum 48 sati koje obesmišljava samu svrhu merenja a to je zaštita zdravlja građana.